—

~Teopema buema

I1o npasy oocmotina 6 cmuxax Oblmy
gocnemd
O ceoucmeax KopHeu meopema

Buema
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IIpoBepka qoOMAMIHETO 3aIaHUS

YpaBHEHUSA kopHu |IIpounsB|Cymma KopHEH
eACHUE
KOpHEU

4X2+7X +3 =0 - 3\4 1 -3\4= @
XA+7\4X £3\4= 0
XHX56=0 |87 |-56

XG0 57 |50
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Kmo nuueco ne 3ameuaem ’
Tom Huuezco ne uszyuaem

P.Ceg

YCTaHOBU CBSA3b MEXY KOPHAMU U KO3 (PUIIHECHTAMU
MIPUBEJICHHOTO KBAJAPAaTHOIO YPABHECHUS

X{-XC 60

X,=-2,X,=3

Sy

X1+ X2:
Xl ) X2 B
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Bnepeuvie 3aeucumocmo medxncoy Kopuamu u
Ko(hpuyuenmamu K6aopammno2o ypasHeHus yCmaHoB8uU1
3Hamenumotii yuenntii Ppancya Buem (1540-1603)

dpancya Buer 0ObL1 O
npogeccuu aIBOKATOM U MHOTIO
JIeT padoTaj COBETHUKOM KOPOJIS.
B 1591 . oH BBeJ1 OYyKBEHHBIE
0003HAYEeHUS IJIA
KO3(PPUIHMEHTOB NMPHU
HEM3BECTHBIX B YPABHECHUAX, YTO
12J10 BO3MOKHOCTD 3alIACATh
o0mMMu popMyJIaMu KOPHU
YpPaBHECHUS U CBOUCTBA.
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3asucumocmos medxcoy KOPHAMU U
Ko(hpuyuenmamu Keadpammnozo ypasHeHus1

Teopema

CyMMa KOpHEH MPUBEICHHOTO KBAJIPaTHOTO YPaBHEHUS X2+p x+q=0
paBHA BTOPOMY KOA(DPHUIIUECHTY, B3ITOMY C IIPOTHBOITOIOXKHBIM
3HAKOM,a TIPOU3BECHUE KOPHEH PaBHO CBOOOTHOMY
YJICHY.

X +X=-P X *X, =q
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He eepume? Ilposepome!

X2 14X +24=0
D=b’—4ac=196 — 96=100 =107
X, =(14-10)\2=2, X, = (14+10)\2=12

X, +X,= 14, XX, =24
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Yeaowvieaem kopnu

X?+3X-10=0 gw*a
S/ '
\ \.
X, X, =— 10, 3Ha4UT KOPHH UMEIOT PA3HBIC

3HAKU
X1 + X2 = — 3, 3HaYUT OOJBIINM 110 MOIYIIIO

KOPEHb - OTPULIATEIbHBIN

[TogOopomM HaXoguM KOPHHU: X1 =35, X2 = 2
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Cocmaensaem keaopammuoe
ypaeHeHue

[lycrs X, =2, X, =— 6 — KOpHH KBa/IPaTHOTO
YPAaBHECHUSA

X, tX,=-4, X X,=— 12, roraa no reopeme
Buera

X? +4X — 12 = 0 — ucKkoMO€e KBagpaTHOE ypABHEHHE
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Pewwume camu !

X2—6x+8 =0 OTtBert: 2;4
¥ —10x+21 =0 OtBert:3;7
x2—10x+25=0 OtBer:S

x> —8x—-20 =0 OtBer:-2;10
2 -TIx+12 =0 OrBer:3;4
2+9x+14 =0 OtBet:-2;-7
2—7x-18 =0 OrBer:9;-2
2 i3 5o OtBer:7;-4
2+ x-6 =0 Ot1BeT:-3;2
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IHoJie uynec

e OTrajlanTe UMEeHa Y4YEHBIX, KOTOPBIE
CBSI3aHBI C KBaAPATHBIMM YPABHCHUSIMU.

* [Io oOparHOM Teopeme Buera mombepure
KOPHU YpaBHEHUM

* bykBy, KOTOpas UM COOTBETCTBYET,
IIOJACTABbTE PAJIOM C YPABHEHUEM
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IHoJie uynec

K %1 P E A
-5;6 | 1;3 [ -5;2 |-7;1| 0;3

Y |\ A ALY AT LS A

xXX—4x+3=0 m
x2-3x=0 a

6. x*-6x+8=0 B
7. xX*x-30=0 3K
X243x-10=0p 8 x23x-10=0 g
xX*+6x-7=0 ¢ 9.
xX’-x-12=0

X2 -12x+20=0
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OJMH U3 KOPHEW YPAaBHEHUS PABEH —3.

Harigure koo @UImueHT ¢ 1 BTOpOM KOPEHb
yPaBHECHUS

e X2 5X+ g o e X2 + g X+ 18 =0

L AN AT N
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L 1 |

e N\%
£,78 X =6

-
S
-

 d
=
=
=
-

-
-
-
-
-

- =
-
-

e

-
-
-
-

=

-
-
-
-




HTor ypoka

e ax’+BX +C X’ + +c@

[Io nmpaBy mocTOlMHA B CTHXaX OBITh BOCIIETA
O cBoucTBax KOpHEN TeopeMa Buera

Yro sydine, CKaxu, MOCTOSHCTBA TAKOTO —
YMHOXHUIIB Thl KOPHU U JPOOb YK TOTOBA:

B gncnurene «C», B BHAMCHATCJIC «a».

1 cymma KOopHEH Toxe IpoOu paBHa,
XO0Th C MUHYCOM APOOb Ta, HY 4TO 3a Oeja:

B gncnurene «B», B 3BHAMCHATCJIC «a».
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